

✓ Память



Все происходит здесь и сейчас. Но все слова в прошедшем времени. Женяка, Женечка, Евгений Иванович. Друг, напарник, коллега. А еще сын, муж и брат. Каждому он был дорог по-своему. Но каждый, непременно, запомнил его. И воспоминания каждого помогают восстановить короткую, как миг, биографию героя.

Киселевчанин Евгений Сутягин родился в 1990 году. Он учился в школе № 16. А затем в профессиональном училище № 47 имени Евгения Жилина.

Профессиональное учебное заведение парень покинул в 2009 году с дипломом по специальности «подземный электрораслесарь четвертого разряда».

Там его тоже запомнили. Активный, подвижный, спортивный. В студенческие годы Евгений Сутягин входил в состав сборной команды города по баскетболу.

Потом была армия и начало трудовой биографии. Она началась с участка открытых горных работ ООО «Юргинский». Там Евгений трудился машинистом экскаватора.

Новая трудовая глава началась для Евгения Сутягина в 2020 году, с переходом на ООО

В ЕГО КОРОТКОЙ БИОГРАФИИ ЕСТЬ ШКОЛЬНАЯ ГЛАВА. В 2005 ГОДУ ПРОСТОЙ И СКРОМНЫЙ ПАРЕНЬ, ПОЛУЧИВ «АТТЕСТАТ ЗРЕЛОСТИ», ПОКИНУЛ ШКОЛУ № 16. У ПЕДАГОГОВ, КОТОРЫЕ ЕГО УЧИЛИ, ЕСТЬ ПОВОД ВНОВЬ ВСПОМНИТЬ СВОЕГО УЧЕНИКА И РАССКАЗАТЬ О НЕМ ТЕМ, КТО СЕЙЧАС ПОСТИГАЕТ НАУКИ В УЧЕБНЫХ КАБИНЕТАХ ШЕСТНАДЦАТОЙ. ОН УЖЕ НЕ ПРЕЖНИЙ БЕЗЗАБОТНЫЙ ПАРЕНЬ. ОН - ГЕРОЙ, ЖИЗНЕННЫЙ ПУТЬ КОТОРОГО СТАЛ ПРИ-

МЕРОМ ВЫПОЛНЕНИЯ ГРАЖДАНСКОГО ДОЛГА, ЧЕСТИ И ВЕРНОСТИ СВОЕМУ ОТЕЧЕСТВУ.

СЕМНАДЦАТОГО НОЯБРЯ НА ЗДАНИИ ШКОЛЫ № 16 БЫЛА УСТАНОВЛЕНА МЕМОРИАЛЬНАЯ ДОСКА И УВЕКОВЕЧЕНА ПАМЯТЬ ОБ УЧАСТИКЕ СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ СУТЯГИНЕ ЕВГЕНИИ ИВАНОВИЧЕ.

«Шахта №12» помощником машиниста экскаватора 6 разряда.

Три года подряд, в 2020, 2021 и 2022 годах он становился победителем профессиональных конкурсов «Лучший по профессии». Евгений пользовался авторитетом и доверием у коллег и администрации шахты.

А еще он был любимым сыном, любящим мужем и заботливым отцом двух сыновей – Алексея и Максима. Он радовался каждому прожитому дню и строил планы на будущее.

Все изменил день 28 сентября 2022 года. По мобилизации Евгений был призван на военную службу. Там, где сейчас идут бои, он был наводчиком Десантно-штурмового отделения Десантно-штурмового взвода Десантно-штурмовой роты Десантно-штурмового батальона войсковой части 32364. Затем войсковой части 32364 города Улан-Удэ республики Бурятия в Восточном военном округе.

Находясь в зоне проведения специальной военной операции

ции, со слов его товарищеской службы, Евгений проявил такие качества, как надежность, ответственность, храбрость, умение правильно оценить сложившуюся ситуацию и принять верное решение. Он всегда поддерживал боевой дух товарищей, способность прийти на помощь в минуту смертельной опасности, подбадривал друзей.

Седьмого октября 2022 года при выполнении задач специальной военной операции наш земляк трагически погиб в неравном бою при исполнении обязанностей военной службы.

За проявленную доблесть и отвагу Указом Президента РФ от 25 ноября 2022 года Сутягин Евгений Иванович удостоен государственной награды «Орден Мужества» (посмертно).

Установка мемориальной доски на фасаде школы № 16 поможет сохранить память о героическом подвиге нашего земляка, жизненный путь которого был таким коротким.

Ольга ХЛОПОТОВА.



✓ Рейд

# ДЕТСТВО БЕЗ ОБИД И УНИЖЕНИЙ

В КИСЕЛЕВСКЕ В РАМКАХ АКЦИИ «ДЕТСТВО БЕЗ ОБИД И УНИЖЕНИЙ» ПОЛИЦЕЙСКИЕ ПРОВЕЛИ РЕЙД ПО МНОГОДЕТНЫМ И НЕБЛАГОПОЛУЧНЫМ СЕМЬЯМ, СОСТОЯЩИХ НА ПРОФИЛАКТИЧЕСКОМ УЧЕТЕ И ПРОВЕРИЛИ УСЛОВИЯ ПРОЖИВАНИЯ ДЕТЕЙ.

Команда инспектирующих состояла из временно исполняющего обязанности начальника ОПДН ОУУП и ПДН отдела полиции «Афонино» ОМВД России по г. Киселевску майора полиции Юлии Шахабутдиновой и сотрудников школы № 35.

Рейд проходил на территории района «Афонино». Проверяли многодетные и неблагополучные семьи, которые состоят на профилактическом учете.

Рейд проходил в рамках акции

«Детство без обид и унижений». Его цель - профилактика семейного неблагополучия, жестокого обращения в отношении детей, ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию детей и подростков. А также это необходимая проверка созданных условий для проживания несовершеннолетних, проверка состояния родителей и беседа с ними об их образе жизни.

Во время проверки стражи порядка и преподаватели посетили

несколько киселевских семей, которые нуждаются в помощи и постоянном контроле со стороны правоохранителей, а также в направлении на путь исправления и благополучной жизни.

Участники рейда посетили одну из многодетных семей, где воспитываются восемь детей одной мамой. Эта семья не состоит на учете в отделе полиции, но особое внимание сотрудников полиции она привлекла, так как один из детей, обучающийся в восьмом классе, периодически не посещает школу. Учителя школы не понимают в чем причина, почему школьник прогуливает школу и отсиживается дома.

Сама же мама объяснила, что тоже разговаривала с сыном, но он отмалчивается, запирается в комнате и не хочет посещать учебное учреждение без видимой на то причины. В ходе беседы с подростком он также не ответил на этот вопрос. Сотрудники полиции приняли решение вызвать маму с ребенком в отдел полиции «Афонино» для выяснения обстоятельств. В отделе полиции состоялся разговор, в ходе которого несовершеннолетний осознал необходимость получения образования и также пообещал посещать спортивные секции при образовательном учреждении.

Затем правоохранители и учителя посетили многодетную семью, где проживают трое не-

совершеннолетних детей. Зайдя в квартиру, было понятно, что мама и ее сожитель употребляют алкогольные напитки уже несколько дней, а дети предоставлены сами себе.

Условия проживания и воспи-

тания несовершеннолетних детей были в неудовлетворительном состоянии. В связи с тем, что супруги находятся в стадии развода и вместе не проживают, дети были переданы отцу. Правоохранители поставили вопрос о привлечении мамы к административной ответственности.

В завершение рейда участники проверили исправившиеся семьи, посмотрели условия жизни детей, наличие продуктов питания и приготовленной еды. Многие киселевские семьи встали на путь исправления, и взрослые прекратили вести асоциальный образ жизни благодаря работе сотрудников полиции.

Подготовила  
Ольга Хлопотова.

